
Kňaz pochyboval o Floydovi a stratil prácu
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Otec Daniel Patrick Moleney z arcidiecézy v Bostone stratil prácu na základe toho, že kládol otázky ohľadom

rasových motívov zabitia Georgea Floyda.
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Smrť Georgea Floyda je považovaná za vraždu s rasistickým motívom, hoci nie je dodnes súdnou cestou

potvrdené aké boli motívy policajta, ktorý Floyda zabil. Otázku, či policajt uškrtil Floyda pretože bol čierny,

verejne položil a relativizoval aj otec Moleney. Výsledkom bolo prepustenie z funkcie kaplána na

prestížnom Massachusettskom technologickom inštitúte.

Kňaz poznamenal, že okolo Floydovej smrti je veľa otáznikov. Najprv si všimol, že nie je známe, prečo muž

skutočne zomrel. Aj keď bol skutok okamžite klasifikovaný ako rasistický, nie je známe či bol policajt

motivovaný averziou voči černochom: „Väčšina ľudí v krajine to označila ako rasizmus. Nemyslím si, že to je

isté. Väčšina ľudí tiež uznala, že rasizmus je v policajných silách hlavným problémom, ale nemyslím si, že

by to tak bolo.“ Tieto slová napísal kňaz v e-maile zaslanom katolíckej komunite na univerzite, kde

pracoval.

Poukázal tiež na to, že George Floyd, aj keď odsúdime jeho zabitie, bol páchateľom trestného činu a teda

skutočné pozadie zabitia môže byť nerasistické.

Na tieto úvahy okamžite reagovala bostonská arcidiecéza, ktorá sa kardinálovými ústami od kňaza okamžite

dištancovala. Riadiace orgány Massachusettského technologického inštitútu hneď obvinili kňaza z „urážky

a diskreditácie charakteru Georgea Floyda, popierania ľudskej dôstojnosti a banalizovania problému

 „systémového rasizmu“, predovšetkým v súdnictve. Univerzita sa obrátila na arcidiecézu, aby kňaza

vymenila. Nakoniec kňaz rezignoval sám, ale podľa novín The Boston Globe bol k tomu donútený.

Na obranu kňaza sa postavil prof. Anthony Esolen z Univerzity sv. Tomáša Morusa v New Hampshire. Vedec

zdôraznil, že všetko čo kňaz napísal bolo pravdivé: „Nevieme či bol Floydov vrah motivovaný rasizmom.

Ako to môžeme vedieť? Zdá sa tiež, že Floyd nežil počestným životom. Čo tu teda nie je pravda?“

Katolícky novinár Phill Lawler zo stránky Catholic Culture uviedol, že kňaza prepustili, pretože spochybnil

„ľudový príbeh“ a poukázal na to, že neexistujú žiadne dôkazy o rasistickom motíve vraždy.
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